

Poskytnuté informace na žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. - za měsíc leden 2019

Dotaz 1:

„Žádáme ve smyslu ZSPI poskytnutí níže specifikovaných informací: Zda byly u Lesů ČR, s.p. uplatněny jakékoliv církevní restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vypořádání s církvemi a náboženskými společnostmi (dále jen Zákon o církevních restitucích), které by se jakýmkoliv způsobem dotýkaly: Pozemku parc. č. 2382/1; Pozemku parc. č. 2382/14, jehož součástí je stavba č. p. 1566; Pozemku parc.č. 2382/15, jehož součástí je stavba č.p. 1569; Pozemku parc.č. 2383; vedených na listu vlastnictví č. 1315 pro katastrální území **Holešovice**, zapsané u Katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, pracoviště Praha (dále jen „Nemovitosti). Příslušný list vlastnictví tvoří přílohu žádosti. U Nemovitostí je v současné době v katastru nemovitostí jako vlastník evidována soukromá osoba. Vzhledem k tomu, že stav v KN nemusí odpovídat skutečnému stavu, například z důvodu neplatného převodu podle § 29 zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, jak předpokládá § 11 odst. 7 Zákona o církevních restitucích, žádáme vás laskavě o vyjádření i přes tuto skutečnost. V případě, že nemovitosti nelze podle jejich současného katastrálního označení ve vaší evidenci identifikovat, žádáme vás alespoň o informativní vyjádření, jaké byly v daném katastrálním území uplatněny církevní restituční nároky podle Zákona o církevních restitucích, případně, že žádné takové církevní restituční nároky v daném katastrálním území uplatněny nebyly.“

Odpověď:

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že k dnešnímu dni neevidují žádnou výzvu o vydání majetku dle Zákona o církevních restitucích na Nemovitosti uvedené v žádosti pro katastrální území Holešovice, vše zapsané u Katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, pracoviště Praha.

Dotaz 2:

„Žádám ve smyslu ZSPI poskytnutí informací týkajících se údržby lesa – těžby polomů – současného stavu v k.ú. Chrustenice, Středočeský kraj: Kdo provedl výše zmíněnou nahodilou těžbu? Jaká byla výše úhrady za zmíněnou nahodilou těžbu? Jakým způsobem bylo naloženo s vytěženým dřevem?“

Odpověď:

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují Ad 1) Společnost Kloboucká lesní s. r. o., Vlárská 321, 763 31, Brumov-Bylnice, DIČ CZ699003128. Ad 2) Náklady na těžební činnosti činily 10 195,- Kč. Žádné další vícenáklady účtovány nebyly. Ad 3) Vytěžené dřevo bylo předmětem prodeje, kupujícím byla na základě platné komplexní smlouvy společnost Kloboucká lesní s. r. o.

Dotaz 3:

„Žádám o poskytnutí následujících informací: Zda byly u Lesů ČR, s.p. uplatněny jakékoliv církevní restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vypořádání s církvemi a náboženskými společnostmi (dále jen Zákon o církevních restitucích), které by se jakýmkoliv způsobem dotýkaly jakékoliv z nemovitostí vedených na: Listu vlastnictví č. 2677 pro katastrální území Hrádek nad Nisou,

zapsané u Katastrálního úřadu pro Liberecký kraj, katastrální pracoviště Liberec; a Listu vlastnictví č. 175 pro katastrální území Oldřichov na Hranicích, zapsané u Katastrálního úřadu pro Liberecký kraj, katastrální pracoviště Liberec. Příslušný list vlastnictví tvoří přílohu žádosti. U Nemovitostí je v současné době v katastru nemovitostí jako vlastník evidována soukromá osoba. Vzhledem k tomu, že stav v KN nemusí odpovídat skutečnému stavu, například z důvodu neplatného převodu podle § 29 zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, jak předpokládá § 11 odst. 7 Zákona o církevních restitucích, žádáme vás laskavě o vyjádření i přes tuto skutečnost. V případě, že nemovitosti nelze podle jejich současného katastrálního označení ve vaší evidenci identifikovat, žádáme vás alespoň o informativní vyjádření, jaké byly v daném katastrálním území uplatněny církevní restituční nároky podle Zákona o církevních restitucích, případně, že žádné takové církevní restituční nároky v daném katastrálním území uplatněny nebyly.“

Odpověď:

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že k dnešnímu dni neevidují žádnou výzvu o vydání majetku dle Zákona o církevních restitucích na Nemovitosti uvedené v žádosti pro katastrální území Hrádek nad Nisou a Oldřichov na Hranicích, vše zapsané u Katastrálního úřadu pro Liberecký kraj, katastrální pracoviště Liberec.

Dotaz 4:

„Žádám ve smyslu ZSPI poskytnutí následujících informací: Zda byly u Lesů ČR, s.p. uplatněny jakékoliv církevní restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vypořádání s církvemi a náboženskými společnostmi (dále jen Zákon o církevních restitucích), které by se jakýmkoliv způsobem dotýkaly jakékoliv z nemovitostí vedených na: Listu vlastnictví č. 597 pro katastrální území Droužkovice, zapsané u Katastrálního úřadu pro Ústecký kraj, katastrální pracoviště Chomutov; a Listu vlastnictví č. 788 pro katastrální území Spořice, zapsané u Katastrálního úřadu pro Ústecký kraj, katastrální pracoviště Chomutov. Příslušný list vlastnictví tvoří přílohu žádosti. U Nemovitostí je v současné době v katastru nemovitostí jako vlastník evidována soukromá osoba. Vzhledem k tomu, že stav v KN nemusí odpovídat skutečnému stavu, například z důvodu neplatného převodu podle § 29 zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, jak předpokládá § 11 odst. 7 Zákona o církevních restitucích, žádáme vás laskavě o vyjádření i přes tuto skutečnost. V případě, že nemovitosti nelze podle jejich současného katastrálního označení ve vaší evidenci identifikovat, žádáme vás alespoň o informativní vyjádření, jaké byly v daném katastrálním území uplatněny církevní restituční nároky podle Zákona o církevních restitucích, případně, že žádné takové církevní restituční nároky v daném katastrálním území uplatněny nebyly.“

Odpověď:

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že k dnešnímu dni neevidují žádnou výzvu o vydání majetku dle Zákona o církevních restitucích na Nemovitosti uvedené v žádosti pro katastrální území Droužkovice a Spořice, vše zapsané u Katastrálního úřadu pro Ústecký kraj, katastrální pracoviště Chomutov.

Dotaz 5:

„Žádám o sdělení následujících informací: Zda byly u Lesů ČR, s.p. uplatněny jakékoliv církevní restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vypořádání s církvemi a náboženskými společnostmi (dále jen Zákon o církevních restitucích), které by se jakýmkoliv způsobem dotýkaly jakékoliv z nemovitostí vedených na: Listu vlastnictví č. 1931 pro katastrální území Slavonín, zapsané

u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, katastrální pracoviště Olomouc; a Listu vlastnictví č. 1391 pro katastrální území Hněvotín, zapsané u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, katastrální pracoviště Olomouc. Příslušný list vlastnictví tvoří přílohu žádosti. U Nemovitosti je v současné době v katastru nemovitostí jako vlastník evidována soukromá osoba. Vzhledem k tomu, že stav v KN nemusí odpovídat skutečnému stavu, například z důvodu neplatného převodu podle § 29 zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, jak předpokládá § 11 odst. 7 Zákona o církevních restitucích, žádáme vás laskavě o vyjádření i přes tuto skutečnost. V případě, že nemovitosti nelze podle jejich současného katastrálního označení ve vaší evidenci identifikovat, žádáme vás alespoň o informativní vyjádření, jaké byly v daném katastrálním území uplatněny církevní restituční nároky podle Zákona o církevních restitucích, případně, že žádné takové církevní restituční nároky v daném katastrálním území uplatněny nebyly.“

Odpověď:

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že k dnešnímu dni neevidují žádnou výzvu o vydání majetku dle Zákona o církevních restitucích na Nemovitosti uvedené v žádosti pro katastrální území Slavonín a Hněvotín, vše zapsané u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, katastrální pracoviště Olomouc.

Dotaz 6:

„Žádám o sdělení následujících informací: Zda byly u Lesů ČR, s.p. uplatněny jakékoliv církevní restituční nároky podle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vypořádání s církvemi a náboženskými společnostmi (dále jen Zákon o církevních restitucích), které by se jakýmkoliv způsobem dotýkaly jakékoliv z nemovitostí vedených na listu vlastnictví č. 397 pro katastrální území Jeneč u Prahy, zapsané u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, katastrální pracoviště Praha-západ (dále jen „Nemovitosti“). Příslušný list vlastnictví tvoří přílohu žádosti. U Nemovitosti je v současné době v katastru nemovitostí jako vlastník evidována soukromá osoba. Vzhledem k tomu, že stav v KN nemusí odpovídat skutečnému stavu, například z důvodu neplatného převodu podle § 29 zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku, jak předpokládá § 11 odst. 7 Zákona o církevních restitucích, žádáme vás laskavě o vyjádření i přes tuto skutečnost. V případě, že nemovitosti nelze podle jejich současného katastrálního označení ve vaší evidenci identifikovat, žádáme vás alespoň o informativní vyjádření, jaké byly v daném katastrálním území uplatněny církevní restituční nároky podle Zákona o církevních restitucích, případně, že žádné takové církevní restituční nároky v daném katastrálním území uplatněny nebyly.“

Odpověď:

K Vaší žádosti Vám LČR sdělují, že k dnešnímu dni neevidují žádnou výzvu o vydání majetku dle Zákona o církevních restitucích na Nemovitosti uvedené v žádosti pro katastrální území Jeneč u Prahy, LV 397, vše zapsané u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, katastrální pracoviště Praha-západ.

